

Bestyrelsesmøde torsdag 4. april 2024 kl. 10.00 i Fælleshuset

Deltagere: Bente, Maria, Hanne S, Troels

Afbud: Rasmus fra Lejerbo og Merete

Dagsorden

Referat

1.	Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet 1. marts 2024	
2.	Nyt fra formanden	På grund af afbud fra Rasmus blev mødet suspenderet og genoptages når ny mødedato er aftalt med Rasmus
3.	Udestående med Lejerbo: Plan for udskiftning af raftehegn Hasper døre vinduer, er der lagt en ny plan. Siveslange i stenbedet er knækket, skal den sløjfes, eller hvad koster der at lægge ny? Hvornår starter malerarbejdet. Hvornår skal der være møde med Nyholm Tømning af haveaffald drøftes Kommer der fibernet til tv i fælleshuset, eller kommer det kun ind i vaskerummet Ser ud som om indgangen kommer i depotrummet hvor der ikke er stikkontakt. Er der nogle priser for fibernet Troels ønsker oplysninger om evt ladestander.	
4.	Dato for næste møde	
5.	Punkter til næste møde	
6.	Eventuelt	

Bente Pedersen
Formand

Troels Lynnerup
Sekretær